

胡锦涛强调：不断提高党的基层组织建设科学化水平

2010年06月22日15:05 来源：新华社

【字号 大 中 小】 打印 留言 社区 网摘 手机点评 纠错 E-mail推荐: 提交

胡锦涛在中共中央政治局第二十一次集体学习时强调
充分认识加强党的基层组织建设重大意义
不断提高党的基层组织建设科学化水平

建党89周年前夕，胡锦涛代表党中央向奋斗在各条战线的广大基层党员、干部，向全体共产党员致以节日问候

在中国共产党成立89周年前夕，中共中央政治局6月21日下午就加强党的基层组织建设问题进行第二十一次集体学习。中共中央总书记胡锦涛在主持学习时代表党中央，向奋斗在各条战线的广大基层党员、干部，向全体共产党员致以节日问候。他强调，要把继续解放思想、坚持改革开放、推动科学发展、促进社会和谐落到实处，朝着全面建设小康社会宏伟目标前进，就必须紧紧依靠各级党组织、全体党员紧密团结全国各族人民共同奋斗。只有党的基层组织都充分发挥战斗堡垒作用，党的基层干部都充分发挥骨干带头作用，全体党员都充分发挥先锋模范作用，才能保持党同人民群众的血肉联系，才能为推动党和人民事业发展不断凝聚强大力量。

国防大学军队建设与军队政治工作教研部吴杰明教授、中央组织部党建研究所高永中研究员就这个问题进行讲解，并谈了他们的意见和建议。

中共中央政治局各位同志认真听取了他们的讲解，并就有关问题进行了讨论。

胡锦涛在主持学习时发表了讲话。他指出，我们党是以民主集中制为原则建立起来的马克思主义政党，分布广泛、严密完善、富有活力的基层组织是党全部工作和战斗力的基础，是贯彻落实党的路线方针政策和各项工作任务的战斗堡垒。国际形势越是复杂多变，我国社会越是深刻变革，改革发展稳定任务越是艰巨繁重，我们越要做好抓基层打基础工作。

胡锦涛强调，加强党的基层组织建设，必须按照党的十七大和十七届三中、四中全会作出的部署，以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，坚持围绕中心、服务大局、拓宽领域、强化功能，抓好组织体系、骨干队伍、活动载体、工作制度、场所阵地建设，着力扩大覆盖面、增强生机活力，

• 热点

深入



• 焦

- 十
- 李
- 4个
- 浙
- 乡
- 卫
- 基
- 一

48

1. 李
2. 【新
3. 重
4. 【党
5. 温
6. 李
7. 福
8. 【党
9. 新
10. 博

• 朋



渝希
留美

- 海
- 黄
- 李
- 福
- 广
- 成

社区

着力解决存在的突出矛盾和问题，使党的基层组织充分发挥推动发展、服务群众、凝聚人心、促进和谐的作用，不断开创党的基层组织建设新局面。

[【1】](#) [【2】](#)

[下一页](#) 

胡锦涛 活动报道集

胡锦涛活动报道集

(责任编辑：高雷)

推荐此新闻至人民微博：

用户名： 密码： [去微博看看](#)

相关专题

- 胡锦涛活动报道集

[种植科学发展树](#) [共享和谐幸福林](#)>>

我要发表留言

人民网强国社区注册用户可以发表评论。

- 温总
- 胡锦涛
- 温总
- 李
- 薄
- 金
- 开

史海



【党

- 决
- 解
- 开
- 国
- “
- 这
- 文

资

-
-
-